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Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ριψε ο κ. Μόρρισον.
Υστερα από 15 χρόνια συνεργασίας τους στο 
Κοινοβούλιο και σε κυβερνήσεις Συνασπι-
σμού αντιλήφθηκε ο κ. Τζόις πως ο κ. Μόρ-
ρισον είναι καλός και άγιος;
Ο πρωθυπουργός συγχώρεσε τον κ. Τζόις, 
αλλά οι Εθνικοί συνάδελφοί του διαφωνούν 
με τη συμπεριφορά του ηγέτη τους. Και τού 
έστειλαν μήνυμα «να ανεβάσει την ποιότητα 
τής συμπεριφοράς του», για να αποφύγει τα 
χειρότερα μετά τις εθνικές εκλογές. 
Που, όπως έχω γράψει μυριάδες φορές, δεν 
τις κερδίζει η αντιπολίτευση αλλά τις χάνει η 
κυβέρνηση, όπως πιθανόν να συμβεί φέτος. 
Δηλαδή να κερδίσουν οι Εργατικοί αν οι ψη-
φοφόροι πιστέψουν ότι ο κ. Μόρρισον εί-
ναι ψεύτης, απατεώνας, ψυχοπαθής και δεν 
συμμαζεύεται.
Αποψή μου είναι πως οι ψηφοφόροι δεν 
πρέπει να καταψηφίσουν τον πρωθυπουρ-
γό επειδή τον έκριναν σκληρά ο Τζόις και η 
Μπερεζίκλιαν, γατί υπάρχουν πολύ πιο σο-
βαροί λόγοι..
Οι ψηφοφόροι πρέπει να κρίνουν τον κ. 
Μόρρισον και τον κ. Αλμπανίζ από τα σχέ-
διά τους για το μέλλον τής χώρας μας. Όμως, 
επαναλαμβάνω -για να το εμπεδώσουμε- ότι 
σύμφωνα με μεγάλες φιλανθρωπικές οργα-
νώσεις, ένα  σε κάθε έξι παιδιά -που είναι 
το μέλλον τής Αυστραλίας- ζει κάτω από το 
όριο τής φτώχειας.
Δεν θα ασχοληθώ για τα αίτια αυτής τής 
αδικαιολόγητης φτώχειας σε μια πάμπλουτη 
χώρα, που οι πολιτικοί της την έφεραν στα 
πρόθυρα τής χρεοκοπίας. 
Τα αίτια είναι πολλά και δεν ευθύνονται για 
όλα οι εκάστοτε κυβερνήσεις, όμως οι κυ-
βερνήσεις θα έπρεπε να σκύψουν με στοργή 
πάνω από αυτά τα άμοιρα παιδιά.
Αν φταίνε πολλές φορές οι μπεκρήδες, τοξι-
κομανείς, τζογαδόροι και τεμπέληδες γονείς, 
δεν ευθύνονται τα αθώα παιδιά.
Υπαρχουν οπωσδήποτε και περισσότεροι 
γονείς που δεν μπορούν να ανταποκριθούν 

στις οικογενειακές ανάγκες επειδη οι μισθοί 
είναι τής πείνας, ή δεν έχουν αυξηθεί ανά-
λογα με το κόστος ζωής, επειδή τους έχουν 
εγκαταλείψει οι κυβερνήσεις.
Στις εκλογές φέτος, έχουμε ένα Εργατικό 
Κόμμα που είναι κακό αντίγραφο τού Λίμπε-
ραλ Πάρτι και ναι μεν υπόσχεται περισσότε-
ρες θέσεις εργασίας με αυξημένους μισθούς, 
αλλά αγνοεί την πραγματικότητα. Ότι δεν 
μπορείς να έχεις την πίττα ολόκληρη και 
τον σκύλο χορτάτο αν σαν φιλολαϊκό κόμμα 
εγκαταλείπεις την πρόταση για φόρο στον 
πλούτο.
Κάνει ο κ. Αλμπανίζ πως δεν γνωρίζει αυτό 
που έκανε πολύ καλά ο συντηρητικότατος 
Μέντζις για να βοηθήσει τις οικογένειες, κά-
νει πως δεν γνωρίζει ότι οι μισθοί δεν θα 
αυξηθούν ποτέ από τους εργοδότες, γι’ αυτό 
υπάρχει το Διαιτητικό Δικαστήριο που απο-
φασίζει τις αυξήσεις στον βασικό μισθό;
Σήμερα, οι επιχειρηματίες δεν βρίσκουν 
τους εργαζόμενους που χρειάζονται, αλλά οι 
μισθοί δεν αυξάνονται. Γιατί; Δεν το γνωρί-
ζουν οι Εργατικοί που θέλουν να μάς κυβερ-
νήσουν;
Ο μεροκαματιάρης δεν χρειάζεται τρένα με 
μεγάλη ταχύτητα και τεράστιο κόστος, ούτε 
πυρηνικά υποβρύχια με κόστος $190 δις για 
να…  τρομάξουμε 1,4 δισεκατομμύρια Κινέ-
ζους. Εκείνο που θέλει είναι ένα κεραμίδι 
πάνω από το κεφάλι τής οικογένειάς του, 
φαγητό στο τραπέζι και ένα ζευγάρι παπού-
τσια στα πόδια των παιδιών του.
Κάποτε έγραφα τί Σημίτης και τί Χάουαρντ 
όταν ο Ελληνας εκσυγχρονιστής σοσιαλι-
στής (τρομάρα του) πρωθυπουργός και ο 
συντηρητικός Αυστραλός, εφάρμοζαν παρό-
μοιες οικονομικές πολιτικές.
Τώρα θα γράφω τί Μόρρισον και τί Αλμπα-
νίζ, μια από τα ίδια μέσα στη χώρα μας και 
στην εξωτερική πολιτική. Που εξόργισε τον 
πρώην πρωθυπουργό, Πολ Κίτινγκ και πολ-
λούς καθαρόαιμους Εργατικούς πιστούς στις 
αρχές τού ιστορικού κόμματος.  

Σ
άλο προκάλεσαν στην Αυστραλία οι 
πρόσφατες αποκαλύψεις μυστικών 
μηνυμάτων, όπου η  εντιμότητα και 
ο χαρακτήρας τού πρωθυπουργού 

αμφισβητούνται από κορυφαίους πολιτικούς 
στο κυβερνητικό περιβάλλον, ρίχνοντας 
νερό στον μύλο τού Εργατικού Κόμματος. 
Το οποίο θα χρησιμοποιήσει οπωσδήποτε  
κατά κόρον τις σοβαρότατες καταγγελίες τής 
πρώην πρέμιερ στη ΝΝΟ, Γκλάντις Μπερε-
ζίκλιαν και τού σημερινού αντιπροέδρου τής 
ομοσπονδιακής κυβέρνησης, Μπάρναμπι 
Τζόις, εναντίον τού κ. Μόρρισον.
Η κα  Μπερεζίκλιαν χαρακτήρισε τον πρω-
θυπουργό «απαίσιο, απαίσιο άτομο» το 
οποίο δεν εμπιστεύεται, γιατί ενδιαφέρεται 
περισσότερο για την πολιτική παρά για τον 
άνθρωπο, σε ανταλλαγή μηνυμάτων με άλ-
λον πρωτοκλασάτο Λίμπεραλ πολιτικό, ο 
οποίος απάντησε πως ο πρωθυπουργός «εί-
ναι απατεώνας» και «ψυχοπαθής»!
Οσον αφορά στον κ. Μπάρναμπι, απαντώ-
ντας σε μήνυμα τής Μπρίτανι Χίγκινς, η 
οποία κατήγγειλε για βιασμό έναν συνάδελ-
φό της, έγραψε ότι ο κ. Μόρρισον είναι ένας 
ψεύτης και υποκριτής που δεν τον εμπιστεύ-
τηκε ποτέ.   
Αυτές οι καταγγελίες είναι δυναμίτης κάτω 
από την πρωθυπουργική καρέκλα του κ. 
Μόρρισον και τού Λίμπεραλ Πάρτι γενικό-
τερα στις εθνικές εκλογές φέτος.
Γι’ αυτό οι κυβερνητικοί βουλευτές φοβού-
νται πως η δεκαπενθήμερη συνεδρίαση τής 
Βουλής θα είναι επώδυνη για το κόμμα τους 
επειδή:
- Οι Εργατικοί θα αμφισβητήσουν τον 
χαρακτήρα και την αξιοπιστία τού κ. Μόρρι-
σον.
- Η κα Χίγκινς και η πρώην Αυστρα-
λίδα τής Χρονιάς, Grace Tame, θα μιλήσουν 
στο National Press Club.
- Το πρόβλημα με την πολιτική στα-
διοδρομία τού πρώην υπουργού Παιδείας, 
Alan Tudge, δεν έχει λυθεί.
- Θα συζητηθεί στη Βουλή το επίμα-
χο νομοσχέδιο για τις θρησκευτικές διακρί-
σεις, όπου θα πρέπει να αντιμετωπιστούν 
οι αντάρτες κυβερνητικοί Gerard Rennick, 
George Christensen, Alex Antic and Sam 
McMahon.
Αφού έκαναν τη ζημιά στον πρωθυπουργό 
με την κριτική τους, η κα Μπερεζίκλιαν είπε 
ότι «δεν θυμάται»(!) τους χαρακτηρισμούς 
της για τον κ. Μόρρισον και πρόσθεσε ότι εί-
ναι ο καλύτερος για να κυβερνήσει την χώρα 
μας (προσθέσετε ακόμη ένα θαυμαστικό!).
Ο δε Μπάρναμπι Τζόις ύστερα από μια 
ταπεινωτική συγνώμη και εγκώμια για 
τον πρωθυπουργό, πρότεινε την παραί-
τησή του από την κυβέρνηση, που απέρ-

Ο πρωθυπουρ-
γός συγχώρεσε 
τον κ. Τζόις, 
αλλά οι Εθνι-
κοί συνάδελ-
φοί του δια-
φωνούν με τη 
συμπεριφορά 
του ηγέτη τους. 
Και τού έστει-
λαν μήνυμα 
«να ανεβάσει 
την ποιότητα 
τής συμπερι-
φοράς του», 
για να αποφύ-
γει τα χειρό-
τερα μετά τις 
εθνικές εκλο-
γές.

ΚΑΙ ΕΣΥ ΤΕΚΝΟΝ ΒΡΟΥΤΕ;

Εξ οικείων τα βέλη αντιμετωπίζει
ο πρωθυπουργός Σκοτ Μόρρισον


